
Notulen medezeggenschapsraad vergadering 12-09-2023 

  
Aanwezig  Maaike Halve (voorzitter), Dionne van der Helm-Wilmer (directie), 

Petra van Dijk,  Kayleigh Valstar, Sandra Pellikaan, Josine de Vries. 
Kayleigh Valstar ( notulist ) 

Afwezig                        Janneke IJmker 
Locatie     BMS 

19.30 Maaike opent de vergadering   
MR: 
- Josine welkom geheten. De vergaderingen zullen weer op dinsdag om 19.30 uur fysiek plaatsvinden. 
Maaike zal de exacte data nog met ons delen. De eerste is op dinsdag 21 november. 
- Taakverdeling: Maaike neemt het voorzitterschap op zich. Kayleigh notuleert tenzij zij afwezig is, dan pakt 
Josine dit op. Post neemt Petra op zich. 
- Controleren of het emailadres van de MR klopt op de website en in de schoolgids (Kayleigh). Proefmail 
sturen.  
- Femke op de hoogte brengen van de GMR vergaderingen en Teams van de GMR (Maaike). 

Notulen van de vorige MR vergadering  d.d.   
Notulen worden goedgekeurd. 

Post:  
InfoMR boekje. Staan interessante stukken in. Leden nemen hem mee en zorgen dat hij weer terug komt 
op school. 
  
Personele zaken: 
Een leerkracht en een pedagogisch medewerker zijn aan het re-integreren. Een onderwijsassistent gaat 
weg, heeft een huis gekocht in Noord-Holland. Morgen een afspraak met mogelijk een nieuwe 
onderwijsassistent/ pabo. Proberen nog om een zij-instromer op te leiden. Een leerkracht is zwanger, die is 
nu een manusje van alles. Zo kunnen we alle gaten goed opvangen en ontstaat er geen gat als ze met verlof 
gaat. Als ze terugkomt stroomt ze in, in groep 4. Na de herfstvakantie komt er ook weer een leerkracht 
terug van verlof, kijken hoe zij dit in gaat vullen.   
 

Terugkoppeling uit directeurenoverleg: (heet nu Koersdag, afgelopen maandag was de eerste) 
Ochtend directeurenoverleg, middag koersplan. Koersplan is van het bestuur (grote lijnen stichting), 
schoolplan van de school zelf. Drie ambities geformuleerd. Boost wordt opgeheven, we worden Laurentius 
kinderopvang. 
  
Burgerschapsmeting analyseren: 
Uitleg: 26 oktober inspectiebezoek bestuur, herstelopdracht – 3 scholen gevraagd voor toelichting 
burgerschap. Risicoscholen krijgen een kwaliteitsonderzoek dit wordt 26 oktober bekend gemaakt.  
 
Groep 7 en 8 hebben afgelopen jaar een meting gedaan. Beginnen bij het bestuur, daarna gaan ze kijken op 
de scholen. We zijn goed beoordeeld als stichting. Alleen het burgerschapsbeleidsplan is nog niet 
goedgekeurd en we moeten een meting doen. Hebben nu uitleg gekregen wat we met de gegevens van de 
meting moeten doen. Er moet een analyse gemaakt worden. Op 26 oktober komt de inspecteur weer op 
bezoek om te kijken wat we hebben gedaan met het verbeterplan. Ze maken bekend welke risicoscholen er 
zijn (resultaten), deze krijgen een kwaliteitsonderzoek.  

Subsidie basisvaardigheden: 
Ter bespreking/goedkeuring 
Komt grotendeels overeen met het jaarplan.  
Jaarplan: 
Ter mededeling 
Doelstellingen 
1. EDI, is 5 jaar geleden afgerond. Nu een hoop leerkrachten weg, dus gaan de cursus opnieuw volgen. Er 
zitten nu ook lesobservaties aan vast, leerkrachten krijgen gerichte coaching. 
2. Rekenen, met wereld in getallen gaat het rekenonderwijs omhoog. Automatiseren is nog niet voldoende. 
Hoe ga je om met een hiaat? Je moet er een interventiekaart aan hangen. We hebben hier twee jaar de tijd 



voor. Doel is dat er kwaliteitskaarten zijn, zodat de leerkracht weet wat hij/zij moet doen als een leerling 
uitvalt op een bepaald onderwerp. Hoe gaan we de materialen die we in huis hebben effectief inzetten? 
3. Talentontwikkeling, cultuurhelden, creëer en leer. Hoe zorgen we voor een doorgaande lijn in het 
aanbod van materialen?  
4. Leesontwikkeling, is vorig jaar niet van de grond gekomen dus wordt dit jaar nogmaals opgepakt. De 
resultaten gaan vooruit, leesmotivatie belangrijk. Leeskilometers maken met plezier. Leesondersteuning 
van de pedagogisch medewerker met Ralfi lezen (goed resultaten). 
5. Digitale geletterdheid/Burgerschap, vorig jaar voor het eerst met digiwijzer gewerkt. Kwaliteitspanel is 
hiermee bezig geweest, gaan ons op een aantal onderdelen scholen, beleid maken, helpen etc. Rekenen op 
de laptops, omdat het adaptief is. We willen voorkomen dat ze de hele dag op de laptop zitten. 

Verkeerssituatie; gesprek met de gemeente: 
Ter bespreking 
Verplaatsen naar de volgende agenda. 

Kwaliteitskaart voor relaties en seksualiteit: 
Ter beoordeling 
Vanwege de mediahype hebben wij een kwaliteitskaart gemaakt. We vinden het belangrijk om het 
bespreekbaar te maken, maar we kiezen wel bepaalde onderwerpen uit. Per groep geven we aan wat we 
behandelen in de klas. Zegt dit genoeg voor ouders? We willen dit aan hen mee gaan geven.  
- Groep 4: Waar is het fijn om jezelf aan te raken? Hele stuk daaronder anders formuleren. Aan Linda 
vragen of ze dit stuk aanpast. Daarna terugkoppelen naar de MR (Kayleigh).  

Begroting: Resultaten 2022-2023 en begroting 2023-2024  
Uitleg: We houden geld over, begroting is pas november, wel graag meedenken van MR in eventuele 
investeringen? 
Ter bespreking 
Houden weer NPO geld over. Moeten het geld (subsidie) binnen twee jaar uitgeven. De 0-meting zijn de 
uitslagen van vorig jaar juni. Willen graag de subsidie opmaken. Rekencoördinator ambulant maken 
(betalen van de subsidie). Leerkrachten kleuterbouw coachen en zorgen dat het rekenplan wordt opgepakt. 
 
Morgen is de 8-maandenrapportage, we staan in de plus. Hebben een vakleerkracht gym kunnen inhuren. 
Kant tekening: leerlingaantal gaat naar beneden. Nog steeds te weinig instroom. We hebben ook nog wel 
wat verloop (verhuizingen) en arrangementen op het gebied van leerachterstanden (veel 
dyslexieverklaringen). Kleuters die het minste onderwijs hebben gehad, die vallen nu uit in de 
middenbouw. 
 
Hebben we zelf ideeën voor investeringen? 
- Doelen zichtbaar maken in de klas, eventueel grotere prikborden ophangen 
- Nieuwe kastenwand in de speelzaal voor muziekinstrumenten. 
- Aanklikstuk digibord. 
- Picknicktafels voor buiten (voor leerkrachten en leerlingen).  
Op 14 november begrotingsgesprek.  

Rondvraag:   
Dionne: Oudercommissie BOOST: goedkeuring nieuwe tarieven nodig en update fusie Laurentius Onderwijs 
en Kinderopvang. 
  
Nieuwe tarieven komen eraan. Dionne mailt enkele medewerkers/ouders uit de MR met kinderen op de 
nso. Zijn we het hiermee eens? Gelijktrekken met andere scholen in de regio. Het wordt goedkoper om een 
all-in abonnement (incl. studiedagen) af te nemen voor 51 weken i.p.v. 40 weken. De oudercommissie 
moet instemming geven. 
 
Peuterspeelzaal blijft voorlopig nog, want willen de grootste speler in Delft en omstreken blijven. 
Samenwerking is belangrijk. Boost wordt bso Bernadette Maria. 
  
  
  
  



Actielijst     
Wat    Wie    Wanneer    
Voorzitter checkt het postvak van de mail voor 
de volgende vergadering. 
 

Maaike Voor 21 november. 

Katholieke identiteit van de school met Axel 
oppakken. 

Petra Na zijn verlof. 

Vrijwilligers schoolplein? Marise is hiermee 
bezig geweest met de leerlingenraad. Navragen 
aan Ronald/Femke. Wat gaan we doen met het 
budget? 

Kayleigh Z.s.m. 

Controleren of het emailadres en de informatie 
van de MR klopt op de website en in de 
schoolgids. Proefmail sturen. 

Kayleigh Z.s.m. 

Femke op de hoogte brengen van de GMR 
vergaderingen en Teams van de GMR. 

Maaike Z.s.m. 

Kwaliteitskaart relaties en seksualiteit 
aanpassen. Aan Linda vragen of ze het stuk van 
groep 4 aanpast. Daarna terugkoppelen naar de 
MR. 

Kayleigh Z.s.m. 

  
  
  

Volgende MR-vergaderingen            Volgende GMR-vergaderingen     

21 november 
23 Januari 
19 Maart 
21 Mei 
25 Juni 

        
 

  

 


